

## 商业地产

受益于上海发展战略，惠南商圈成投资焦点

# 汇港国际商务广场即将公开

随着上海市郊楼盘供应不断增加，上海郊区楼市变化也牵动着投资者的神经。位处东上海的南汇以其独特的区位优势更是异军突起，成为房地产业投资的新一轮热点。

12月17日，位于南汇区惠南镇的汇港国际商务广场在绍兴路54号笙馆举行媒体见面会，就整个项目概况和定位做出详尽的介绍。开发商上海洋山投资发展有限公司和媒体进行了热烈的讨论与交流。

## 南汇受益 经济东移战略

上海市政府在“十一五”规划中明确提出上海“经济东移”的战

同策汇举办“关注商铺投资”活动

## 投资者看好新街口产品

沪上知名地产营销企划公司上海同策房产咨询有限公司携手江苏新城集团，于12月16日在兰生大酒店举办了主题为“关注商铺投资，抢先财富盟主——上海·新街口产品推介会暨理财与旺铺投资沙龙”。上海社会科学院商业研究中心主任朱连庆教授和《房地产时报》新闻部主任梁智超先生应邀与会，并同与会投资者针对商铺投资的各方面问题进行了深入浅出的探讨。

上海·新街口系新城尚景苑社

全佳·全斯美德

## 十年深耕专业商业地产

目前，由于国家宏观政策的调整，广州从商品房到二手房的交易量连连降温，而商业地产却渐渐升温，成为众多投资者眼中的“香饽饽”。由于商业地产操作的复杂性和专业性，商业地产顾问尤其需要专业的素养，对商业地产领域的深入理解和积累。

全佳·全斯美德作为起步较早的商业地产顾问企业，在这一领域深耕十年，总经理端恒女士认为，商业地产将是下一个十年中国房地产发展的主战场，越来越多的发展商进入商业地产领域，希望能有专业的服务提供商为其提供专业化的服务。

作为一家多年来专业操作商业地产项目的公司，全佳·全斯美德拥有丰富的专业经验及灵活的操作模式，能根据不同项目的实际情况度身打造具有差异性与竞争性的产品定位及业态规划并予以实施。同时，对于上海的相关政策法规及营销渠道的熟知，也彻底杜绝了“水土不服”现象发生的可能性。

作为一家在商业地产领域默默耕耘了十年的本土性的房地产

略方针，使得南汇成为上海城镇新的黄金发展区域。

上海洋山投资发展有限公司董事长林阿信表示，南汇的地段优势，不仅在于位于蓬勃发展的东上海板块，它还拥有独一无二的浦东国际机场和洋山深水港之“两港”优势。而惠南商圈传统的旅游优势，也让人气的提升有了切实的保障。

### 汇港国际 独特组合商业形态

在拥有地域优势之外，结合旅游人潮和商务人群，惠南商圈的商业形态不断创新。与传统商业形态不同的是，惠南商圈大打“组合

牌”，以邻近舟山、宁波的海鲜餐饮为龙头，带动休闲、娱乐集中于城区核心地带。

汇港国际商务广场集海鲜餐饮娱乐、高星级酒店、全功能行宫寓所于一体。其中“洋山渔港城”集成了海鲜餐饮、休闲、娱乐等多种业态，更有近10万平方米南汇中心公园包围，形成独特的公园商圈。汇港国际商务广场两栋主楼与徐汇的“港汇”一样是采用了世界领先的双塔设计——26层99.6米高，将成为南汇地标建筑。

上海浙商房产有限公司总经理程勇认为，汇港国际商务广场凭借特色海鲜餐饮和组合娱乐设施

吸引大量客流，这种从本地特色出发，又带有浓厚创新色彩的组合商业规划，一出炉就会大受商家和投资客的认同和支持。上海洋山投资发展有限公司总经理方建德表示，汇港国际商务广场的商业部分将以小面积分割，由开发商采取统一招商的管理方式。这些决策目前受到众多理性投资者的追捧。

目前，南汇区27条公交线直达上海市中心地段，郊区环线(远东大道)南汇段全线贯通后，大大缩短了南汇与上海市区及周边区县的距离。加上轨道交通11号线正在建设中，便利的交通让汇港的人气得以快速凝聚。

(党婷)

**天天楼** 区域扫描·浦东

世纪公园板块

## 价格下跌5%-10%

近期，浦东世纪板块放盘量有明显增加的趋势，以仁恒河滨城、水清木华为代表，11月这两个楼盘挂牌量增加不少，挂牌价则出现一定程度下行，价格基本有5%-10%的下跌。

据21世纪不动产上海锐丰房地产浦东区域副总邓荣兴表示：目前，该区域二手房源相对充足，次新中高档社区成交相对集中。区域内社区房龄宽幅分布，使得房源供应结构相对多样化，成交价格的集中度较低。其中，联洋社区的次新房更为集中，次新二手房价格差距逐渐凸现，个案价格集中在20000-30000元/平方米区间，如区域内品质最高的公寓项目之一的仁恒河滨城，近期成交价大约就在36000元/平方米左右。与此相对的花木社区，该区域内前期动迁工房占到了一定的比例，表现出来个案成交价格差别悬殊，从9000-18000元/平方米都有广泛分布。

近期来看，随着二手房成交价格不断攀高，远远超出了部分购房者的预期和承受能力，次新二手房的供销都有些许放缓之势，近期该区域的成交价格或将能稳定一段时间。

大三林板块

## 将迎来看房、购房潮

11月，浦东大三林板块二手房成交均价涨幅不足3%，相比10月份的近7%、9月份的约10%，虽然价格仍在上涨，但上涨幅度已经明显放缓，成交量也较之前有略微下滑。由于年底前穿越大三林板块的轨道交通6、8号线即将开通，预计年底前后，大三林板块将迎来一波不小的看房、购房潮。

据21世纪不动产上海锐丰房地产三林店分行经理表示：板块以川杨河为界，分为北三林和南三林两个部分，北三林因紧靠世博会址，且发展成熟，价格已超越其他相邻几个板块的均价。从近几个月的成交情况来看，以公房、新村房源为主的北三林板块二手房成交量略有下滑，成交均价在18000元/平方米上下。南三林板块则当前供应的新盘数量有限，目前区域次新房的成交均价已突破15000元/平方米。例如位于该板块的翰城国际项目，其11月挂牌均价就在16000元/平方米左右。

金桥板块

## 中小户型成成交主力

金桥板块地处浦东三大园区中间位置，随着板块内的商业、教育、医疗等生活配套和社区规划的日臻完善，尤其是轨道交通6号线的开通在即，吸引众多在金桥和外高桥工作的新上海人选择在此置业，逐渐成为浦东新兴的人口聚居区。

据21世纪不动产金桥区域负责人表示，目前金桥板块区域内的众多居住社区开发量大且房龄较新，次新二手房供应较一手房充足很多，前期投资客较多带来了近期大量的抛盘，供需两旺。从区域内近期成交户型来看，中、小户型占据绝对主力，其中100平方米以下的户型占总成交的半数以上，而120平方米以上的大户型则只占总成交的20%左右。

由于区域社区房龄较新，而且社区之间的地理优势并不明显，房源供应结构也较为单一，使得价格趋同度较高，近期成交价格集中在10000-13000元/平方米之间较窄的区间内。如区域内热点楼盘证大家园，近期小区挂牌均价就在12000-16000元之间。近期来看，该区域次新二手房源供应仍将比较充足，需求释放相对缓慢，成交价格或将比较稳定。

(21世纪不动产)

215平方米，单价为1.3万元/平方米，大铺为264平方米，单价为0.98万元/平方米。三种类型沿街底商现铺既可自主经营，又可投资租赁，经营范围广泛、品种多样，为各类型客户提供了丰富选择。

随着易初莲花、世纪联华等大型商业设施的入住，淞南板块的商业氛围日趋成熟，配套住宅的鼎盛人气，为商铺的运营提供了有力的保障。上海·新街口未来的商业潜力和投资价值得到与会投资者和专家普遍看好。

(刘健)



推介会现场

意邦国际建材品牌中心

## 打造全球建材装饰采购基地

上海成规模的建材市场有近70家，但多数属于粗放式经营，同质化竞争，难以满足高端消费群体的需求，更难以应付对国际建材巨头“挑战”。那么，上海建材市场缺什么？拥有在建材市场12年成功运营经验的意邦置业认为，急缺的是一个具有国际竞争力的高端市场，规划建设中的意邦国际建材品牌中心就是一个定位为国内外品牌建材汇集的全球建材装饰采购基地。

上海人均年收入接近3000美元，是全国人均年收入的一倍多，拥有一大批高端建材消费群体和强大的市场辐射功能。但上海的建材市场与国内其它地方市场一样，建材市场与建材品牌的发展极不相称，沿街商铺、大型批发市场、建材超市、品牌建材商场连锁等业态共存于市场，市场形式落后于建材品牌化的发展趋势，市场亟待整合与提高。

据了解，正在建设的意邦国际建材品牌中心有别于目前市场上的建材装饰市场，它突破了传统建

材市场的规划设计和经营模式，引进总部经济和体验式营销的全新理念，规划了为集展示、销售、采购、办公、物流、仓储、文化信息交流于一体的别墅式营销总部，其中33万平方米的总部展示区，所有建筑全部为3-4层独门独户挑高式别墅，每户最小的分割面积在800平方米以上，而且只租不售，同时还联手贸促会建材分会、中装协等权威机构，重点打造进出口贸易平台、团购贸易平台和同业合作平台等三大平台，服务于国内外知名品牌商及其代理商。

意邦国际建材品牌中心营销总监吴洪亮指出，在上海打造这样一个大型高端建材装饰市场，就是为了顺应全球经济一体化的竞争趋势，加强行业内信息交流，推动行业进步，全面提升我国建材装饰市场的国际竞争力，为国内优秀品牌走出国门打开一扇门，为国际知名品牌进入中国推开一扇窗，项目建成后必将重写建材装饰市场新格局。

(胡黎 何升高)

## 好一家家居购物广场推出精装修小户型商务公寓

嘉兴好一家家居购物广场成功运营二周年，在嘉兴已是家喻户晓的明星楼盘。较低的投资门槛，获得大多理智型客户的认同，同时也为嘉兴、上海、杭州、宁波等长三角众多理财型投资者的追捧对象，好一家家居购物广场的销售业绩也节节攀升。

好一家家居购物广场商铺热卖之际，特推出精装修小户型商务公寓。商务公寓的推出不仅是为了

满足商户办公、居住的需求，同时也为解决嘉兴市青年一族住房困难的问题。小户型、精装修、低总价，让住房大事变成小事一桩。

好一家的商务公寓采取精装修的方式，生活配套设施齐全，热水器、空调、家具等一应俱全，让购房者提着一件外套就可以入住；20万平方的好一家家居购物广场400多家的商户将是投资客稳定的客源。

最具投资潜力的经典小户型商务公寓，为区域即将增长的商务人士和年轻一族度身定造。35-50平方米建筑面积，一房、二房灵活空间组合，单元功能区分合理而有创意。

其低总价是购房者看好的一大因素。首付5.3万元起，总价在10.6-18万元即可做房东，并可以按揭50%十年。独立产权，让购房者掌握主动权。

室内设计独具匠心，独特的阳光休闲厅设计与自然空间浑然一体。好一家商务公寓还配有健身器材，让业主在工作之余，还可以增强体质。

在配套方面，好一家商务公寓依托好一家家居购物广场的良好配套，相邻沃尔玛、大润发超市，新安国际医院、秀洲学校，让业主享受家门口的便捷生活。